

节日礼炮取代了乐曲中狩猎的枪声

2020宁波市新年音乐会惊喜不断



2020宁波市新年音乐会演奏现场。 记者 周建平 摄

本报讯(记者 俞素梅 通讯员 姚栋) 昨、前两晚,2020宁波市新年音乐会分别在宁波文化广场大剧院和宁波大剧院上演,宁波交响乐团艺术指导兼首席指挥、中央音乐学院院长俞峰教授执棒这两场音乐会,人们在恢宏的交响乐章中辞别2019,喜迎2020年的到来。

2020宁波市新年音乐会由世界舞曲集锦、春天和爱情的赞歌、海的故事、祝福宁波祝福新年四个部分组成,其中多首曲目如《茶花女》《蝙蝠》《达芙妮与克罗埃》等都是宁波交响乐团的首演,俞峰教授在指挥棒前对每首乐曲进行了简要的介绍。

音乐会在歌剧《茶花女》选段中开场。这部作品是意大利浪漫主义作曲家威尔第“通俗三部曲”的最后一部,也是新中国上演的第一部西洋歌剧,有“中国人最熟悉的西洋歌剧”之称。在昨晚的演出中,乐团演奏了《吉卜赛之歌》《斗牛士之歌》《饮酒歌》等带合唱的选段,耳熟能详的乐曲掀起了音乐会的第一波小高潮。

第二波高潮来自《狩猎波尔卡》,曲目中狩

猎的枪声被色彩绚丽的节日纸礼炮所替代,漫天飞舞的彩色纸片令整个舞台格外绚丽。演奏员们还伴随着旋律向观众席赠送米老鼠玩偶,赢得现场阵阵欢笑。

助阵音乐会的,不仅有旅奥女高音歌唱家宋元明,还有中央音乐学院合唱团、宁波市文化馆群星合唱团、浙江工商职业技术学院合唱团和宁波响豆少儿合唱团,300多人的演出阵容给宁波乐迷带来了一场声与乐完美融合的视听盛宴。尤其是压轴的《宁波气质》《宁波欢迎您》两首乐曲,前者气势磅礴,后者婉约抒情,均选自大型原创歌舞诗剧《千年甬歌》。这部诗剧曾在2019年10月17日第二届世界“宁波帮·帮宁波”发展大会的开幕式音乐会上首演,共有8个篇章,展现了“宁波帮”和帮宁波人士参与宁波经济社会建设的精气神。此次在新年音乐会上呈现的是诗剧的最后两个篇章,以歌唱的形式发出了“宁波欢迎您”的热切号召,进一步激发了宁波人的自豪感和归属感。音乐会最后在全体合唱2019年最热曲目《我和我的祖国》中激情落幕。

最后一波好莱坞大片集体扑街

2019年成国产电影崛起元年

在很长一段时间里,好莱坞大片都是国内大银幕上的票房收割机。不过如今,这种局面正在被打破。2019年12月的后半程,多部在中国内地上映的好莱坞大片票房成绩都不理想。相比之下,这一年里国产片的表现抢眼得多。刚刚过去的2019年已成为国产电影崛起元年。

最后一班岗 好莱坞大片票房不理想

在上周五的“上新时间”,英美合拍影片《罗宾汉:起源》登陆中国内地。该片投资成本高达1亿美元,演员阵容和场面制作都堪称豪华,然而票房“扑街”程度,令人咋舌。

猫眼专业版数据显示,上映首日,《罗宾汉:起源》在中国内地只拿下179万元的票房,上映4天累计420万元。这一成绩还不如《误杀》日票房的一半,而后者已经上映了19天。昨天上午,记者查看宁波各大影院对《罗宾汉:起源》的排片发现,市区仅UME影城天一店排了一场,其余影院均已下架该片。

除了“折翼”的罗宾汉,在2019年12月的票房扑街大军中,还有大IP《星球大战:天行者崛起》和《勇敢者游戏2:再战巅峰》。作为系列终结篇的《星球大战:天行者崛起》上映12天仅收获1.24亿元,上映26天的《勇敢者游戏2:再战巅峰》票房也不过2.88亿元,比2018年的第一部足足少了2亿元。再早一些,由布拉德·皮特主演的《星际探索》更只有区区2282万元,在此类影片中已属垫底级别。

而且,同样“翻车”的案例还在延续,昨天上映的《天使陷落》也遭遇开局不利的尴尬。这部由杰拉德·巴特勒、摩根·弗里曼主演的动作片,是好莱坞最拿手的题材之一,加上有实力大咖加持,应该是部不错的爆米花电影。不过随着“陷落”系列口碑的滑落,该片也受到不小的影响。从宁波各大影院的排片看,目前反响一般。

年度票房前十占八 国产片崛起肉眼可见

猫眼专业版数据显示,截至前天,2019年中国内地年度总票房已经达到638亿元,再创新高。纵观去年大银幕上的风云变化,一个很明显的特征就是国产片的崛起。据统计,去年中国影市票房前十名的影片中,仅有两部来自美国,其余都是国产片。这种情况为近五年来首次出现。

业内人士张娟告诉记者,经过长期积累,这几年国产影片质量的提升“肉眼可见”,如《流浪地球》《哪吒之魔童降世》《少年的你》等,观众对国产片也越来越有信心,所以形成了良性循环。

“此外,2019年国产片大爆发和新中国成立70周年也有关系,很多不错的国产电影题材偏向红色和爱国,比如《烈火英雄》《我和我的祖国》《中国机长》《攀登者》,因为契合时代主题,市场反应也跟上了节奏。相比之下,去年的进口片也就《复仇者联盟4》比较突出,而且多年来好莱坞的套路已被国人熟知,制造不出什么惊喜,票房下滑也就不足为奇。”张娟说。

记者 黎莉

2020,我来了!

宁波文化广场 举办跨年迎新狂欢晚会

本报讯(记者 施代伟) 无论2019年里你有多少不顺遂,当你在人潮涌动的广场开始倒数,大喊“新年快乐”的时候,这一切终将变成过去。昨晚,宁波文化广场“我去2020”迎新之夜活动重磅启幕。值得一提的是,登上本报2019年1月1日封面的最美微笑女孩,在2019年的最后一天也出现在了活动现场。

这场跨年度的晚会由“我爱1949”“我回2000”“我在2019”“我去2020”四大板块组成,遥望经典历史瞬间,辞旧岁迎新年,畅想2020的美好生活,可谓一夜穿越数十年……

签约迷笛音乐厂牌的黑屋乐队是一支充满青春活力的校园乐队,昨晚,他们的歌曲风格以流行摇滚为主,涉及民谣、英伦、朋克、电子等多种表现形式。无论哪一种,都让人看到了他们身上无限的可能性。

青墨光年是2018香橙新星计划总决赛第三名(乐队组第一),听到他们的原创歌曲《孤》《hello》《我们18岁》《雨天》,你不禁会怀疑:这是民谣乐队还是一支曲风抒情的流行乐队?答案已经不重要了!对,他们就是“佛系”遇上摇滚擦



小朋友用欢快喜庆的舞蹈迎接新年。

记者 张培坚 摄

出的别样火花,他们能用一把吉他燃爆现场,也能用一个音调感染在场的你。

凭单曲《我想要你的微信》上榜网易云音乐并在网络爆火的宁波说唱歌手、原创音乐人张江晨;以FUNK为主,涉及爵士、独立流行、摇滚、新浪潮等多种表现形式的赞美乐队;曾登上过央视、湖南卫视、东方卫视大型晚会舞台的高桥镇中心幼儿园篮球队;受邀前往朝鲜参加中朝两国青少年艺术联欢的小舞艺术团轮番亮相,也让现场市民感受到了迎新狂欢的热烈氛围。

2019年12月31日23点59分,当新年的钟声即将敲响时,现场的年轻朋友有的欢呼雀跃,有的紧紧抱在了一起……所有人都希望,在新的一年里,可以借助这场跨年晚会,拥抱所有的小幸运……

福彩开奖信息

双色球 第2019151期:

02 06 09 18 24 26 14

3D 第2019351期:8 5 2

15选5 第2019351期:09 10 12 14 15

体彩开奖信息

6+1第19151期:9 5 9 9 6 4 6

20选5第19351期:02 09 11 13 14

排列5第19351期:9 7 7 5 7

(均以公证开奖结果为准)